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Θέμα: Χρεώσεις ρεύματος σε ΤΟΕΒ λόγω υπέρβασης στην κρατική επιδότηση  

Σας αποστέλλω συνημμένα την επιστολή του ΤΟΕΒ Ταουσάνης, στην οποία αναφέρεται ότι 
ο οργανισμός αντιμετωπίζει χωρίς την υπαιτιότητά του, οικονομικό βάρος προερχόμενο 
από την υπέρβαση στην επιδότηση που δέχθηκε από το κράτος για την κατανάλωση 
ρεύματος σε αρδευτικές γεωτρήσεις την περίοδο από τον Φεβρουάριο του 2022 μέχρι τον 
Οκτώβριο του 2023. Δεδομένου ότι:  
1) για την υπέρβαση αυτή δεν ευθύνεται ο εν λόγω οργανισμός,  
2) ενημερώθηκε εγγράφως, αλλά όχι με σαφήνεια, από την ΔΕΗ για το ότι θα προκύψουν 
χρεώσεις από κρατική επιδότηση, 
3) ενημερώθηκε σε χρονικό διάστημα (Δεκέμβριο του 2023) κατά το οποίο κλείνει τον 
προϋπολογισμό του και συνεπώς κρίσιμο για τις τελικές ετήσιες χρεώσεις στα μέλη του,  
4) συγκαταλέγεται ανάμεσα στους πλημμυροπαθείς ΤΟΕΒ της Θεσσαλίας που επλήγησαν 
από τον Daniel και αντιμετωπίζουν ακόμη δυσεπίλυτα προβλήματα στη λειτουργία τους 
5) αντιμετωπίζει προβλήματα στον επιμερισμό του χρέους εκ των υστέρων στους αρδευτές 
μέλη του, οι οποίοι έχουν επίσης πληγεί από τις πλημμύρες, 
 
παρακαλώ για την αξιολόγηση και την ικανοποίηση του αιτήματός του για την διευθέτηση 
του οικονομικού βάρους που προκύπτει από την διαφορά στην κρατική επιδότηση στο 
ρεύμα και την ενημέρωσή μου επ’ αυτού.  
 
 
Ο Βουλευτής 

 
 

Μάξιμος Χαρακόπουλος      
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ΘΕΜΑ: ‘’ Επίλυση προβλήματος αποπληρωμής των έκτακτων λογαριασμών ΔΕΗ,
που  αφορούν  σε  αγροτικές  παροχές  γεωτρήσεων  του  Τ.Ο.Ε.Β.
Ταουσάνης”                     

   Σας μεταφέρουμε τον προβληματισμό μας σχετικά με την αποπληρωμή των

έκτακτων  λογαριασμών  ΔΕΗ,  που  χρεώθηκαν  στις  28  Δεκεμβρίου  2023  και

απεστάλεισαν  τον  Ιανουάριο  του  2024  και  οι  οποίες  αφορούσαν  σε  αγροτικές

παροχές γεωτρήσεων του Τ.Ο.Ε.Β. Ταουσάνης. 

    Αναλυτικότερα, παρότι η ΔΕΗ με έγγραφό της, που μας εστάλει στις 7-12-2023,

(Αριθμ.  Πρωτοκόλλου:  ΓΔΜΠ/200297/991/7-12-2023) μας  ενημέρωνε  ότι  για  τη

χρονική περίοδο Φεβρουάριος 2022  έως Οκτώβριος 2023 ο Τ.Ο.Ε.Β. Ταουσάνης

έχει  λάβει  κρατική  επιδότηση  ποσού  314.653,40  ευρώ  για  τις  71  αγροτικές

παροχές ρεύματος των γεωτρήσεων του, ενώ έπρεπε να λάβει ποσό 384.427,37

ευρώ  και  ότι  η  διαφορά  ποσού  69.773,97  ευρώ  θα  πιστωθεί  σε

ανακεφαλαιωτικό/έκτακτο λογαριασμό ηλεκτρικής ενέργειας που θα εκδοθεί έως το

τέλος  Δεκεμβρίου  2023,  τον  Ιανουάριο  του  2024  μας  απέστειλε  έκτακτους

χρεωστικούς  λογαριασμούς  ρεύματος  με  ημερομηνία  έκδοσης  28-12-2023

συνολικού ποσού πληρωμής 67.939,63 ευρώ. 

    Ο Οργανισμός μας, λοιπόν, ενώ ήταν να λάβει από τη ΔΕΗ επιστροφή ποσού

69.773,97  ευρώ,  όχι  μόνο  δεν  έλαβε  αλλά  χρεώθηκε,  χωρίς  καμία  απολύτως

ενημέρωση, επιπλέον ποσό 67.939,63 ευρώ.

    Κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας μας, με υπάλληλο του Τομέα Διαχείρισης

Πελατών  Δημοσίου/Κλάδος  Εταιρικών  Πελατών,  από  τον  οποίο  ζητήσαμε

διευκρινήσεις  για  τα  παραπάνω,  πληροφορηθήκαμε  ότι  για  τους  Τ.Ο.Ε.Β.  -

Γ.Ο.Ε.Β. των οποίων οι παροχές αφορούν αγροτικά τιμολόγια κι έχουν ένα Α.Φ.Μ.

για όλες τις παροχές, υπάρχει βάσει της νομοθεσίας (ΚΥΑ 






